

Конкурс имени Евгения Евстигнеева

Новый театральный конкурс на лучшую актерскую работу имени Евгения Евстигнеева – стартовал в Нижегородской области 17 апреля. До конца декабря два жюри – зрительское и профессиональное – будут отсматривать спектакли театров области и в итоге определят актеров-лауреатов. Помимо СТД, к проекту будут привлечены и Союз писателей, и Союз журналистов, и Союз художников, которые в рамках проведения конкурса организуют свои выставки и другие мероприятия. Кульминационной точкой станет день памяти любимого многими артиста, чьим именем конкурс назван. На здании театрального училища будет открыта мемориальная доска, посвященная учившемуся в нем Евгению Евстигнееву, состоится вечер друзей и сокурсников актера, благотворительный концерт, в Нижнем побывают гости из Москвы. Осуществлением проекта занимается Нижегородский фонд театральных инициатив, возглавляемый Ниной Прибутковской, поддерживают который нижегородские предприниматели, желающие видеть Нижний Новгород полноценной столицей Приволжского федерального округа.

Кульбаба - 2008
24 апр. - 7 мая - 2008